



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 10/23/2020

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো নিউ ইয়র্কের অতিরিক্ত আটটি কোম্পানিকে স্টেটের চাহিদা অনুযায়ী COVID-19 সম্পর্কিত সরঞ্জাম এবং সরঞ্জাম উৎপাদন শুরু করার ঘোষণা দিয়েছেন

স্টেট জুড়ে উৎপাদনকারীদের দেওয়া প্রণোদনায় 4.9 মিলিয়ন মার্কিন ডলার দ্রুত এবং জীবন রক্ষাকারী চিকিৎসা পণ্যে আরো নিরাপদ অ্যাক্সেস প্রদান করবে

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো আজ ঘোষণা করেছেন যে এম্পায়ার স্টেটের অতিরিক্ত আটটি কোম্পানি COVID-19 মহামারী মোকাবেলায় প্রয়োজনীয় সরঞ্জাম উৎপাদনের জন্য স্টেটের কাছ থেকে সমর্থন পেয়েছে। যদিও নিউ ইয়র্ক স্টেটে বর্তমানে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে সর্বনিম্ন সংক্রমণ হার আছে, জরুরি স্বাস্থ্য সেবাদানকারী কর্মী এবং জনগণকে রক্ষা করার জন্য "দ্বিতীয় মহামারীর" প্রস্তুতি গ্রহণ অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ। এই অনুদান তহবিল সরবরাহ শৃঙ্খল সমস্যার কারণে পণ্য ঘাটতি দূর করতে সাহায্য করবে যা ন্যায্যহীন মূল্য অনুশীলনের দিকে নিয়ে যেতে পারে। এই কোম্পানিগুলি নতুন কর্মসংস্থান এবং বাজার সুযোগ তৈরি করার সময় স্টেটের উৎপাদন ক্ষমতা বৃদ্ধি করবে। এখন পর্যন্ত, নিউ ইয়র্ক ভিত্তিক 28টি কোম্পানিকে 16 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি অনুদান প্রদান করা হয়েছে চলমান প্রতিক্রিয়া এবং পুনরুদ্ধারের প্রচেষ্টার জন্য তাদের ব্যবসায়ের লাইনগুলি এবং পিইভটকে অত্যাবশ্যকীয় সাপ্লাইজগুলোর উৎপাদনকে পুনরায় সজ্জিত করতে।

"মহামারীর সময়, জাতি মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে নির্মিত পর্যাপ্ত এবং সহজলভ্য সরবরাহ না থাকার কঠিন শিক্ষা শিখেছে। এর ফলে, আমাদের জীবন রক্ষাকারী পণ্যের জন্য ঝাঁপিয়ে পড়তে হয়েছে যা প্রধানত বিদেশে উৎপাদিত হয়," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "নিউ ইয়র্ক আরো ভালোভাবে গড়ে উঠছে এবং আমাদের এগিয়ে যাওয়ার পরিকল্পনার মধ্যে রয়েছে অবকাঠামোতে বিনিয়োগ করা যা আমাদের প্রস্তুত রাখবে এবং স্থানীয় কোম্পানিগুলোকে সমর্থন করবে।"

মার্চ মাসে, গভর্নর কুওমো নিউ ইয়র্ক ভিত্তিক অপারেশনসহ কোম্পানিগুলোকে [অনুমোদিত](#) COVID-19-এর গুরুত্বপূর্ণ সরঞ্জামাদি, যেমন- ভেন্টিলেটর, টেস্ট কিট এবং ব্যক্তিগত প্রতিরক্ষামূলক সরঞ্জাম (Personal Protective Equipment, PPE), N95 রেসপিরেটর, সার্জিক্যাল মাস্ক, সার্জিক্যাল গাউন, ফেস শিল্ড উৎপাদন লাইন পুনরায় চালু করতে বলেন। গভর্নর

ইতোমধ্যেই ঘোষণা করেছেন যে COVID-19 মোকাবেলায় সাপ্লাইজ উৎপাদনের জন্য রাষ্ট্রীয় বিনিয়োগের জন্য 20টি কোম্পানিকে চিহ্নিত করা হয়েছে যার মধ্যে আটটিকে এর আগে নিউ ইয়র্ক স্টেটে পণ্য তৈরিতে সাহায্য করার জন্য 4 মিলিয়ন মার্কিন ডলার পুরস্কার পেয়েছিল।

"এমন এক সময়ে যখন আমরা ব্যক্তিগত প্রতিরক্ষামূলক সরঞ্জামের খোঁজে পৃথিবী খুঁজে বেড়াচ্ছিলাম, তখন নিউ ইয়র্ক স্টেটের নির্মাতারা আমাদের COVID-19 ফ্রন্টলাইন হিরোদের সমর্থন করার আহ্বানে সাড়া দিয়েছিল," **লেফটেন্যান্ট গভর্নর ক্যাথি হোচুল বলেন**, "আমরা আমাদের উদ্ভাবনী নির্মাতাদের সমর্থন করতে পেরে গর্বিত যারা জীবন বাঁচাতে এগিয়ে আসছে এবং মহামারী পরবর্তী ভবিষ্যতের জন্য আমরা কিভাবে আরো ভালো ভাবে গড়ে তুলতে পারি তার একটি মডেল।"

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের (Empire State Development) ভারপ্রাপ্ত কমিশনার, প্রেসিডেন্ট ও মনোনীত প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা এরিক গার্টলার বলেন, "নিউ ইয়র্ক স্টেট বিশ্বের অনেক উদ্ভাবনী কোম্পানির বাসস্থান। এই ব্যবসায়গুলির জন্য ESD-এর সহায়তা কেবল করোনাভাইরাসকে মোকাবেলার প্রচেষ্টাকে সহায়তা করতে নিউ ইয়র্ক শিল্পের জন্য গভর্নর কুওমোর আহ্বানের জবাব দেয় না বরং স্টেটের উৎপাদন ক্ষেত্রকে প্রস্তুত করছে যা দ্রুত নতুন বাজারের সুযোগের সাথে মানিয়ে নিতে পারে এবং আমরা পুনরায় খোলা এবং স্টেটব্যাপী বৃদ্ধির সাথে সাথে তার স্মার্ট প্রবৃদ্ধির রেকর্ড অব্যাহত রাখতে পারি।"

অল্টর সেক্টি, এলএলসি, মিড হাডসন: 800,000 মার্কিন ডলার - COVID-19 সংকটের প্রতিক্রিয়ায় একটি নতুন কোম্পানি তৈরি করা হয়েছে, যা পাওয়ারপাক সিভিল এন্ড সেক্টি, যা নিরাপত্তা এবং PPE সরঞ্জামের জাতীয় পরিবেশক, এবং মেট্রোওয়াল, একটি প্রস্তুতকারক এবং অভ্যন্তরীণ কাঁচ পার্টিশনের নির্মাতা এবং ইনস্টলার। রকল্যান্ড কাউন্টি প্রস্তুতকারক FDA অনুমোদিত, 3-প্লাই ডিসপোজেবল ফেস মাস্ক উৎপাদন এবং বিতরণ করবে এবং এই পণ্য উৎপাদন এবং বিতরণ করতে যন্ত্রপাতি, সরঞ্জাম এবং কাঁচামাল ক্রয়ের জন্য 2.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করবে। পূর্ণ উৎপাদনে, অল্টর সেক্টি এলএলসি প্রতি মাসে 3,000,000 ইউনিট 3-প্লাই ডিসপোজেবল ফেস মাস্ক উৎপাদন করবে। এটি একটি বৃহত্তর পরিকল্পনার প্রথম অংশ যা মাস্ক এবং অন্যান্য PPE পণ্য নিউ ইয়র্ক স্টেট এবং রকল্যান্ড কাউন্টিতে ফিরিয়ে আনার চেষ্টা করছে।

কেয়ারস্ট্রিম, ইনকর্পোরেটেড, ফিঙ্গার লেকস: 750,000 মার্কিন ডলার- এটি বিশ্বব্যাপী মেডিকেল ইমেজিং সিস্টেম সমাধান সরবরাহকারী; অ-ধ্বংসাত্মক পরীক্ষার জন্য এক্স-রে ইমেজিং সিস্টেম; এবং মনরো কাউন্টির রোচেস্টারে অবস্থিত বিভিন্ন শিল্প, চিকিৎসা, ইলেকট্রনিক এবং অন্যান্য অ্যাপ্লিকেশনের জন্য নিখুঁত কন্ট্রাক্ট কোটিং সেবা প্রদান করে। কেয়ারস্ট্রিম 1.67 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি বিনিয়োগ করবে এবং 2021 সালের মে মাস নাগাদ 135,000 ফেস শিল্ড উৎপাদনের জন্য পাঁচটি কর্মসংস্থান সৃষ্টি করবে। গ্রেটার রচেস্টার এন্টারপ্রাইজ এই প্রকল্পের পক্ষে সমর্থন করেছে।

ডি'অ্যাডারিও অ্যান্ড কোম্পানি, লং আইল্যান্ড: 341,000 মার্কিন ডলার - একটি শতাব্দী প্রাচীন নিউ ইয়র্ক ভিত্তিক প্রস্তুতকারক এবং গিটার স্ট্রিং, ড্রাম হেড, এবং অন্যান্য সরঞ্জাম সহ বাদ্যযন্ত্র আনুষঙ্গিকের বৃহত্তম প্রস্তুতকারক। কোম্পানি, সাফোক কাউন্টির ফার্মিংডেলে অবস্থিত, লং আইল্যান্ডে 850 এর বেশী চাকরি নিয়োগ করে। যখন মহামারীর সময় মার্চ মাসে তাদের প্রাথমিক ব্যবসা বন্ধ হয়ে যায়, তারা অবিলম্বে প্লাস্টিকের ফেস শিল্ড উৎপাদনের জন্য স্থান এবং যন্ত্রপাতি রূপান্তর করে এবং হাসপাতালে বিক্রি শুরু করে। এই অনুদান ডি'অ্যাডারিওকে ফেসমাস্ক উৎপাদন দ্বিগুণ করার সুযোগ দেবে, যার ফলে তারা নতুন সরঞ্জাম, কাঁচামাল, R&D এবং কাজের মূলধন যোগ করতে পারবে। ডি'অ্যাডারিও 1.2 মিলিয়ন ফেস শিল্ড উৎপাদন করবে।

জর্জিয়া ব্রাউন, এলএলসি, মিড হাডসন: 44,400 মার্কিন ডলার - অরেঞ্জ কাউন্টির নিউ উইল্ডসরে অবস্থিত একটি ছোট ব্যবসা। কোম্পানিটির বিভিন্ন হোম স্টোরেজ এবং অর্গানাইজেশন পণ্য, সেই সাথে ছুটি এবং বাড়ি সজ্জা পণ্য উৎপাদন, খুচরা বিক্রয় এবং বিতরণ করার 15 বছরের অভিজ্ঞতা আছে। এই জটিল সময়ে PPE-এর প্রয়োজনীয়তা উপলব্ধি করে, এই কোম্পানিটি এই নতুন প্রচেষ্টায় বিনিয়োগ করার প্রয়োজনীয় কাঁচামাল এবং ইচ্ছা ছিল, তাই তারা 3-প্লাই সার্জিক্যাল মাস্ক উৎপাদন করার সিদ্ধান্ত নেয়। জর্জিয়া ব্রাউন, এলএলসি 111,000 মার্কিন ডলারের বেশি বিনিয়োগ করবে এবং প্রতি সপ্তাহে 30,000 মাস্ক উৎপাদনের জন্য তিনটি কর্মসংস্থান সৃষ্টি করবে।

হ্যানসেন ইন্ডাস্ট্রিজ, ইনকর্পোরেটেড, লং আইল্যান্ড: 800,000 মার্কিন ডলার - সাফোক কাউন্টির সেন্ট জেমসে অবস্থিত একটি এয়ার কন্ডিশনার প্রস্তুতকারক। COVID-19 মহামারী মোকাবেলায় সহায়তা করার জন্য আইল্যান্ডএয়ার প্রায় 6 মাসের মধ্যে 2,000,000 সার্জিক্যাল মাস্ক উৎপাদন করবে। কোম্পানিটি প্রায় 3.85 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের এই প্রকল্পের জন্য 800,000 মার্কিন ডলার ওয়ার্কিং ক্যাপিটাল মেডিকেল/ক্রিটিক্যাল সাপ্লাই অনুদান গ্রহণ করেছে এবং 10টি নতুন নেট কর্মসংস্থান সৃষ্টি করবে।

এইচসি কন্ট্রাক্টিং, নিউ ইয়র্ক সিটি: 800,000 মার্কিন ডলার - একটি পারিবারিক মালিকানাধীন এবং পরিচালিত ব্যবসা হাই-এন্ড পোশাক প্রস্তুতকারক এবং উৎপাদক, যারা মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের অলিম্পিক ইউনিফর্ম, রানওয়ে পোশাক, এবং 1987 সাল থেকে প্রধান মার্কিন ব্র্যান্ডের জন্য উপযুক্ত উৎপাদন করে আসছে। মার্চ মাসে তারা PPE-এর ব্যাপক চাহিদার সমর্থনে নিউ ইয়র্ক সিটির পোশাক জেলার চারপাশে কারখানা পুনরায় চালু করার উদ্যোগ শুরু করে। ESD এর সাহায্যে, নিউ ইয়র্ক উৎপাদিত PPE এখন ফেরারার ক্রমবর্ধমান ব্যবসায়িক মডেল এবং দীর্ঘমেয়াদী দর্শনের একটি মূল অংশ। কোম্পানি আজ পর্যন্ত লক্ষ লক্ষ ডলার বিনিয়োগ করেছে, এবং ম্যানহাটনের গার্মেন্টস জেলায় তাদের সুবিধায় 200 চাকরি সমর্থন করার জন্য অতিরিক্ত 2 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করবে, যা স্বল্প মেয়াদে প্রায় 500,000 আইসোলেশন গাউন এবং অন্যান্য PPE বিক্রি করবে এবং সপ্তাহে 50,000 ইউনিটের বেশি তৈরি করবে। ফেরেরা লেভেল 1, 2 এবং 3 গাউন, ল্যাব কোট, অ্যাপ্রন, বুট, এবং সার্জিক্যাল ক্যাপ উৎপাদন করবে - যার কিছু পুনর্ব্যবহারযোগ্য।

এনওয়াইপিপিই, এলএলসি, ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক: 1,000,000 মার্কিন ডলার - সার্জিক্যাল মাস্ক এবং N-95 রেস্পিরেটর উভয় উৎপাদন করবে। পুরো ক্ষমতায়, তারা প্রতি সপ্তাহে 360,000 N-95 রেস্পিরেটর এবং 1,800,000 সার্জিক্যাল মাস্ক উৎপাদন করবে। কোম্পানি 60 পূর্ণকালীন কর্মী নিয়োগ করবে।

জিল ইনকর্পোরেটেড পিবিসি, মিড হাডসন: 390,000 মার্কিন ডলার - অরেঞ্জ কাউন্টির নিউবার্গে পোশাকের একটি অন-ডিম্যান্ড প্রস্তুতকারক। জিল তাদের উৎপাদন কার্যক্রমের একটি অংশ পরিবর্তন করবে এবং তাদের নিউবার্গ অবস্থান N-95 সমতুল্য মাস্ক উৎপাদনে স্থানান্তরিত হবে। স্থানীয় সাপ্লাই চেইনের সাহায্য করার জন্য এই অপারেশনকে অপরিহার্য মনে করে, জিল তাদের কারখানায় স্থায়ীভাবে মাস্ক উৎপাদন চালিয়ে যাবে। কোম্পানিটি কর্মী নিয়োগ করবে, কাঁচামাল কিনবে এবং ইঞ্জিনিয়ারদের সাথে কাজ করবে তাদের বুননহীন উপাদানের N-95 সমতুল্য মাস্কে পরিণত করার জন্য। জিল পাঁচ বছরে 38.5 মিলিয়নেরও বেশি মাস্ক উৎপাদনের পরিকল্পনা করেছে এবং এই প্রকল্পে 1,000,000 মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করবে।

###

অতিরিক্ত তথ্য পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | [518.474.8418](tel:518.474.8418)

আনসাবস্কাইব করুন